14. Aproxima a las milésimas.

Pa b
a) 0,62359 <) 0,0999
b)1,7 _
5. Calcula mentalmente. Oberaciones Sumasy restas
a) ;:Cudnto le falta a 4,7 para valer 52| b) ;Cudnto le falta a 1,95 para valer 2| ¢) ;Cudnto le falta a 7,999 para lle 8
a.] 2.00 g. 000
16. Realiza estas operaciones:
a) 13,04 + 6,528 b)2,75 + 6,028 + 0,157 c) 4,32 + 0,185 - 1,03 d)6 — 2,48 — 1,263
17. Calcula y completa | b)... + 3,08 = 4 c) 1,25 - ... = 0,4 d)...-2,015 = 3,52
a)2,7 +...=52 |
18. Dpera las expresiones siguientes:
a) 5 — (0,8 + 0,6) b)2,7 - (1,6 — 0,85) c) (3,21 + 2,4) - (2,8 - 1,75) | d)(5,2—3,17) — (0,48 + 0,6)

. 19, Multiplica.
a) 0,6 - 0,4 b)0,03 - 0,005 |[¢)1,3-0,08 d)15 - 0,007 e)2,65-1,24 f) 0,25 .0,16

20. Calcula con dos cifras decimales, si las hay.
a)0,8:0,3 b)1,9 : 0,04 c) 5,27 :3,2 d)0,024: 0,015 ¢)2,385:6,9 f)4,6:0,123

21 Multiplica v divide mentalmente.

a)0,12-10 _ ' b)0,12:10 * c) 0,002-100 =
d)0,002: 100 - e) 0,125.1000 - £)0,125: 1000 =
22. Completa

a)72:..=7,2 b)3,8:... =0,038 c) ... : 1000 = 0,05 d)...:100="73

23, Multiplica. ;Que observas? Multiplicar por 0,5 es lo mismo que dividir entre 2.

26-0,5 = |b)10-0,5 - €)22.0,5- d)0,8-05=04 € L,4-0,5-| [£)42-0,5-

24. Divide. ;Qué observas? Dividir entre 0,5 es lo mismo que multiplicar por 2.

a)3:0,5-= b)5:0,5= | c)11: 0,54 d)0,4:0,5 08 €0,7:05-~ f) 2,1:0,5-

25. Calcula, observa los resultados y responde.

. 5 : b L ] -
:Qué le ocurre a un namero al dividirlo por 0,12 ¢Qué le ocurre a un nimero al multiplicarlo por 0,1

a)200-.0,1 = b)7: 0,1 =
30.0,1 -~ 35:0,1 -
B'ﬂgl ="' {}15=ﬂgl =

Moultiolicar un niimero por 0.1 es lo mismo

que R e Dividir un niimero entre 0,1 es lo mismo que mulriplicarlo por 10.



14. Aproxima a las milésimas. i
ag

a) 0,62359 0,624
b) 1_}' 1,778
<) 0,0999 0,100

Operaciones Sumasy restas
15. Calcula mentalmente. i 4
a) ;Cudnto le falta a 4,7 para valer 52| b) ;Cudnto le falta a 1,95 para valer 22| ¢) ;Cudnto le falta a 7,999 para lle 8

50 2.00 8,000 ;
16. Realiza estas operaciones:
a) 13,04 + 6,528 b)2,75 + 6,028 + 0,157 ) 4,32 + 0,185 - 1,03 d)6 - 2,48 — 1,263
=1565 _ 8935 = 3,475 =257
17. Calcula v completa | b)...+3,08=4 c) 1,25~ ... = 0,4 d)...-2,015 = 3,52
) 2,7 + ... = 5,2 10,92 0,85 5,035
2,5

18. Opera las expresiones siguientes:

ﬂ.} 5 . (ujg + ﬂg‘ﬁ) h} 21? - (l)ﬁ - 0135} C) (3121 + 2,4} - (2,8 — 11?5} d} {5’2_ S,I?’} 3 (['148 * “‘ﬁ)
-5-14=36 ) )
= 2:? - 'D-u?ﬁ = l~9:‘ = 5,61 = 1,['5 = 4_,:)6 = Z,Dj - 1,[’8 ” G‘gﬁ
19, Multiplica.
a) 0,6 - 0,4 b)0,03 - 0,005 ¢)1,3-0,08 d) 15 - 0,007 e)2,65-1,24 £)0,25-0,16
. =0,00015 =0,104 10,105 =3.286 ~0.04

20. Calcula con dos cifras decimales, si las hay.
a)0,8:0,3 b)1,9: 0,04 c) 5,27 : 3,2 d)0,024: 0,015 e¢)2,385:6,9 f) 4,6:0,123

" 2.66 47.5 1,64 1.6 0,34 37,39
21 Multiplica v divide mentalmente.
) 0,12. 10 1,2 b)0,12: 10 0,012 ¢)0,002.100 0.2
d) 0,002 : 100 0,00002 e) 0,125 - 1000 125 £)0,125:1000 0.000125
22. Completa
a)72:...=7,2 b)3,8:... = 0,038 c) ... : 1000 = 0,05 d)..:100=?2 73
10 100 50 230

23. Multiplica. ;Que observas? Multiplicar por 0,5 es lo mismo que dividir entre 2.

2)6-05 (3 |b)10-0,5:=[5 |©22.05-11 [d)0,8-0,5=04 ¢ L,4-0,5-07 |f)42-0,5-[2,1

24. Divide. ;Qué observas? Dividir entre 0,5 es lo mismo que muldiplicar por 2.

a)3:0,5-6 | b)5:0,5-/10 | 9 11:0,5-22 |d)0,4:0,5 08 € 0,7:0,5]4|F)2,1:0,5- 4,2

25. Calcula, observa los resultados y responde.

:Qué le ocurre a un niimero al dividirlo por 0,12 {Qué le ocurre a un mimero al multiplicarlo por 0,12
a)200.0,1 =20 b)7 : 0,1 =70

30.01 =7 35:0,1 =350

8-0,1 =08 0,5:0,1 =5

Multiolicar un niimero por 0.1 es lo mismo S . . e
que dividirlo entre 10. Dividir un nimero entre 0,1 es lo mismo (que multiplicarlo por 10.



	1ºESO-ud5-pg6-vacio
	1ºESO-ud5-pg6



